

3 декабря - Международный день инвалида. В связи с этой датой в нашем детском саду были проведены мероприятия, посвященные этому событию. В мероприятиях приняли участие воспитанники старшего дошкольного возраста.

Воспитатели провели этические беседы с детьми о добре, заботе, сочувствии к детям с ОВЗ, детям – инвалидам, с просмотром и обсуждением мультфильма «Цветик – семицветик» (по мотивам сказки В. Катаева), который напоминает всем о необходимости внимания, милосердия, заботы и помощи людям, это возможность проявить человеческое участие конкретными делами.

Воспитанники логопедических групп посетили Общественную организацию инвалидов и лиц с ОВЗ МГО (РООИ МВ). Экскурсия вызвала у детей сочувствие и переживание, желание помогать детям – инвалидам не только в День инвалидов, но и поддерживать их, помнить о них в другие дни.



